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- Нема никакве истине у спекулацијама да ће Демократска странка направити коалицију
с напредњацима. Пошто преговори нису почели, не знам како је неко могао да дође до
таквог закључка.

  

Намера ДС-а је да, када се заврше избори на Вождовцу и када буде јасна ситуација, да
пре свега седнемо с нашим партнерима с којима формирамо владајућу већину у
Београду и Републици и да пробамо, ако је то математички могуће, да формирамо
већину у општинама. То није случај у општини Земун, јер тамо странке које су опозиција у
граду имају већину, па очекујем да они направе договор у тој општини, што је природно -
каже у разговору за Данас Марко Ђуришић, председник Извршног одбора Демократске
странке, одговарајући на питање о потенцијалној коалицији ДС и странке Томислава
Николића.

  

Да ли се воде разговори о потенцијалним коалицијама на општинском нивоу?

  

- Избори на Вождовцу још нису завршени, избори у Земуну су завршени пре четири дана,
а као што знате, код нас је пракса да се коалиције праве доста дуго времена, тако да
тренутно нема никаквих активности на том плану.

  

Какав је однос ДС-а и Г17 плус, узимајући у обзир да је Млађан Динкић запретио
да ће напустити Владу ако дође до сарадње са СНС? 

  

- ДС је увек била поуздан партнер и не би урадила нешто а да претходно не разговара
са својим партнерима. Ми смо заједно с Г17 плус ишли и прошле и ове године на изборе,
били смо на заједничкој листи и сигуран сам да није било потребе за таквом једном
изјавом том врстом реторике.

  

Динкић је већ једном претио и напустио Владу.

  

- Он никада Владу није напустио, он је човек стално у Влади. Напустио је Владу после
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доношења Устава када је знао да ће бити расписани избори.

  

Колико су реалне шансе да Г17 ипак оде у опозицију и угрози већину у
парламенту? 

  

- Не видим ко би имао користи од таквог поступка. Принципијелна политика коју ДС води
донела је овакав резултат и велико поверење грађана, док неки који воде неку другу
врсту политике пролазе на изборима онако како пролазе. Не видим проблем с политиком
ДС и немамо намеру да мењамо партнере у овој влади пре избора, а избора ће бити за
три године када је редован термин за њихово одржавање.

  

Какав је однос ДС и Верољуба Стевановића, градоначелника Крагујевца и
председника коалиције „Заједно за Шумадију“, будући да је он бурно реаговао на
оптужбе тамошњих демократа да је умешан у корупцију?

  

- Мислим да је ово један инцидент. Стевановић је реаговао на написе који се тичу
незаконитости рада локалне самоуправе. Не постоји никаква директна оптужба ДС-а
или било ког функционера, него је он реаговао на једну изјаву нашег заменика
повереника у Крагујевцу да се истраже наводи који су се појавили у медијима и да се
утврди одговорност. Не знам зашто је господин Стевановић на такав начин реаговао.
Саветујем колегама политичарима да не воде политику на тај начин, јер грађани то не
награђују и таквим странкама не дају поверење.

  

(Данас)
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